



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 383/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 336/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 336/2020, referente ao período de 1º semestre/2021 para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências: Química da Vida e Saúde (PPGECQVS), em nível de Doutorado Acadêmico, Campus Uruguaiana, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

11. DATAS IMPORTANTES

(...)

d) Homologação Final e divulgação dos nomes da Comissão de Seleção: até 15/12/2020

e) Prazo para arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção: até 16/12/2020

f) Prazo para resposta aos pedidos de arguição de impedimento: até 18/12/2020

(...)

Leia-se:

(...)

11. DATAS IMPORTANTES

(...)

d) Homologação Final e divulgação dos nomes da Comissão de Seleção: até 21/12/2020

e) Prazo para arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção: até 22/12/2020

f) Prazo para resposta aos pedidos de arguição de impedimento: até 24/12/2020

(...)

Bagé, 15 de dezembro de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge
Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 15/12/2020, às 17:45, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0428066** e o código CRC **34048D99**.

Referência: Processo nº 23100.015097/2020-84

SEI nº 0428066